



8、9 塔村
10、东白山日出
11、庐山

十月,登山赏叶季

【接 05 版】

假日骑行活动启事

为了倡导“运动周末、绿色出行”,由本报和骑行网共同推出的“假日骑行”活动正在火热进行中。近期我们有两个活动:10月26日(本周末)的环湖骑行和10月27日的自行车定向赛活动,热衷于运动和交友的读者请踊跃报名参加。

活动具体行程请参阅本报读者互动网站 www.dadang88.com,报名请到网站论坛跟帖或致电 0571-85310806。报名要求:年龄在20-30岁之间、身体健康、骑车水平过硬。活动组织方将提供价值较高的专用自行车、骑行服装和免费的午餐、奖品等。

报名截止时间为10月25日下午1点,每次活动人数为50人。

《城市假日》周刊 骑行网

去东白山看日出

想看日出吗?民间一直有说法,站在东白山顶,能看到中国最早的日出美景,因此,这东方太阳最早升起的地方,就取名为东白了。

东白山,位于诸暨、东阳、嵊州三市毗邻地带,是浦阳江、曹娥江、东阳江三大流域的分水岭。主峰太白峰高1194米,从山脚小村庄沿小径蜿蜒而上,一路层林叠翠,古藤虬结,石桥,香榧古木,令人陶然欲醉……

凌晨登山,站在山顶远眺,真是“一览众山小”,有一种“巍巍东白山,离天三尺三”的感觉。太阳先是一抹红,马上就探出半个弯弯,接着是露出了半个头,此时是鲜艳夺目的金红,只瞬间,整个太阳全出来了,颜色变成了金黄金黄,太阳炫目的光在照相机上留下了一圈圈美丽的光环,如梦如幻,像一个个美丽的肥皂泡泡。

看完了山顶的日出,带着意犹未尽之心往山下走。路旁的茶树,远处的蕨草发出阵阵清香,沁人心脾。山上的知了已开始晨练:“吱——呀——吱吱——啊”,美妙的歌声,悠长而绵延起伏,又有弹性。

东白山很有名的还有那里的怪石:锯石岩四四方方,如斧劈而成,有一条石缝,笔直

如锯;旁边还立着两条石笋,直指青天。东白山的半山腰处还有一山谷,俗称“黄锦浪”。走进谷里,就听见水声轰鸣,却看不见水流,循水声下山,直到山脚才发现一流清溪从石下钻出。古人曾有诗记述这一奇特景观,谓之“云从涧底生,瀑向林间出”。

寻找最美的小村落:塔村

“要是你爱摄影,你一定要去塔村;要是你不爱,你也要去看看这个像‘油画’一样的小村落,画里有小溪、老树、田埂和码头墙。”有朋友这样告诉我。

隶属于安徽黟县宏村的塔川村,又名塔上,是一个独具魅力的山间村落。清晨,薄薄的雾气笼罩在树上,似有似无,农家的小屋若隐若现,红枫丛中忽露出飞檐翘角,粉墙黛瓦在金黄叶子的掩映下,就如中国山水画般诗情画意,还曾经被誉为“中国四大秋色之一”,与北京香山、四川九寨沟、四川米亚罗齐名,名气可想而知了吧?

不过最让人心动的,还是塔川的红叶群;这里的红叶红得不招摇也不艳丽,让人感觉更多的是沉静。网友“右右”就用“梦寐”来形容自己的塔川之行。“红的、黄的、绿的、

紫的,让我根本就数不清到底有多少种,平常用的色卡在这也就太‘小巫’了。”

庐山,老别墅群的怀旧时光

对于老一辈人来说,庐山是一个神圣的地方,尤其是对于那些曾经戎马生涯的老军人来说更是如此。而现在,我们去爬庐山,看的不仅是风景,还有那些位于山间的各式别墅。大概也只有到了那里,你才会明白,庐山对于中国人的疗养度假来说,究竟是一个怎样的概念。也难怪神七三位航天员返回的时候,有人提议要让他们去庐山上放松放松。

庐山的名人别墅已经是庐山最重要的景致之一,有人评价说,这里是“万国建筑博物馆”。的确没错,长久以来,关于庐山到底有多少座别墅,体现了多少种建筑风格一直是一个谜;而最近有人统计是636幢,有着16个国家的建筑风格——让人叹为观止。

还犹豫什么?不管你是爬山、赏叶还是看建筑,都不会失望的哦!

附:大家可以登陆 www.t960.com(旅途中国)网站报名相关线路。如果自行前往,请注意安全。